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1-D.E

REGISTRO DE DEBATE

- En la ciudad de Ushuaia, capital de laprovincia de Tierra del Fuego, Antartida e Islas delAtlantico Sur, a los cuatro dias del

mes de diciembre del atio 2025, en el Centro Preventivo Local de Adicciones (CePLA) "El Palomar", siendo la hora 14y 31:

- | -

APERTURA DE SESION

SRA. PRESIDENTE (Mufiiz Siccardi).- Siendo las catorce horas, treinta y un minutos, vamos a
iniciar la Sesién Preparatoria con !a presencia de fa concejala Analia Escalante, el concejal
Fernando Oyarzun, la concejal Marjorette Saldias, el concejal Valter Tavarone, el concejal

Viadimir Espeche, la concejala Daiana Freiberger, la concejala Yesica Garay, el concejal Nicolas
Pelloli, la concejala Laura Avila y el concejal Gabriel De la Vega, habiendo quérum para sesionar
damos inicio a esta Sesién Preparatoria prevista para el dia de la fecha.

ll

CONVOCATORIA

SRA. PRESIDENTE (Muniz Siccardi).- Por Secretaria se va a leer la resolucién que convoca a la

misma.

SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).-"La presidenta del Concejo Deliberante de
la ciudad de Ushuaia resuelve:

Articulo 1°.- Comunicar que el jueves cuatro (4) de diciembre del corriente afio, a la hora
14.00, en las instalaciones del Centro Preventivo Local de Adicciones (CePLA) - El Palomar, sito
en calle Pablo Imboden 1140, de las 245 viviendas de la ciudad de Ushuaia, se llevara a cabo la
sesi6n preparatoria a efectos de elegir las autoridades del Concejo Deliberante para el periodo
legislativo 2026, a saber: vicepresidentas o vicepresidentes primera o primero y segunda o

segundo, secretario o secretaria legislativa/o y prosecretarios o prosecretarias, en virtud a lo

expresado en el exordio.
Articulo 2°.- Proceder a notificar del presente a la totalidad de las y los ediles que integran

e/ cuerpo deliberativo.

Articulo 3.- Comunicar a los responsables de las areas legislacién, administracién a los
efectos de coordinar las tareas para el evento mencionado'.

SRA. PRESIDENTE (Muniz Siccardi).- Tiene la palabra la concejala Avila.



ELECCION DE PROSECRETARIO DE RELACIONES INSTITUCIONALES Y PROSECRETARIO
LEGISLATIVO

SRA. AVILA.- Gracias, presidenta.
Bueno, en esta instancia creo que estuvimos hace dos ajfios atras nosotros, donde

pudimos lograr primero un conocimiento entre todos los nuestros pares y poder llevar adelante un

acuerdo entre todos. Un acuerdo que aca desde el Partido Justicialista hemos cumplido en cada
una de sus formas.

Me parece fundamental poner palabras sobre esto. Creo que mis compafieros de bloque lo

merecen. Nosotros, cada uno de los acuerdos que no se cumplen aca en este ambito del Concejo
Deliberante, son reclamados por los compajieros, son reclamados por algunos concejales y
concejalas.

Entonces hemos tomado la decisién desde el Partido Justicialista de hacer una nueva
propuesta de autoridades y me gustaria que nuestros pares, bueno, nos puedan acompajiar en

esto.

Y yo propongo en la Prosecretaria de Relaciones Institucionales, proponer al sefior Colman
Pedro Pablo; en la Prosecretaria Legislativa, proponer al sefior Rodriguez Miguel Angel y que el

resto de las autoridades, tanto Vicepresidencias, Prosecretarias y Secretaria quede ratificada

como esta hasta el momento.

SRA. PRESIDENTE (Muniz Siccardi).- Esta a consideraci6n la mocion...

Tiene la palabra la concejala Freiberger.
SRA. FREIBERGER.- Si, para llevar mayor claridad, quisiera que se lea previo someter a

consideraci6n para la votacién cuales serian los nombres de la integracién completa de las
autoridades, no solamente Secretarias y Prosecretarias, sino también Jefaturas del Programa.
SRA. PRESIDENTE (Mufiiz Siccardi).- Las Jefaturas de Programa no se eligen ahora, sefiora
concejal, solo es mantener los prosecretarios que tenian que estan vigentes...
SRA. FREIBERGER.- No, se estan modificando.

SRA. PRESIDENTE (Mufiiz Siccardi).- No me dejé terminar, concejala.
Es mantener el orden de vicepresidente primero, vicepresidente segundo, la secretaria

legislativa y los prosecretarios vigentes, salvo las Prosecretarias de Legislativa y la Prosecretaria
de Relaciones Institucionales, donde se cambian los nombres de los que venian
desempefiandola.

Esa es la mocién de la concejala Laura Avila.
SRA. FREIBERGER.- Si, respecto de la mocién de la concejala Avila, quiero dejar en claro que a
diferencia de cuando pudimos convenir las distintas autoridades, en esta ocasién en particular, no
se sucedié ninguna conversacidén, al menos con esta concejal, respecto de estas modificaciones.



Es una realidad en la que estamos tomando conocimiento en esta Sesién Preparatoria. No se han

sucedido ningun tipo de modificaciones ni se han comentado cuales iban a ser los cambios.

Recordemos que tanto se habla de violencia econdémica y violencia politica, y esto también

es una forma de ejercer violencia y esto lo tenemos que plantear en este Concejo. Tiene que

quedar también en las distintas actas, no es algo que se plantea por primera vez por parte de esta
concejal, sino que es algo que se viene sucediendo a lo largo de todo este ultimo afio, enmarcado

en otras acciones. O sea, volvemos a la violencia econémica y esta reduccién que se ha hecho

respecto del equipo de trabajo, que terminé significando también de que el Concejo Deliberante

parece que ahorrd, al menos con este equipo de trabajo tan disminuido que es el que tengo. Asi
que quedo plasmado también en la nota que presentd la concejal Oviedo con un devengamiento
del presupuesto. Administracién de los recursos que bueno, que en lo particular terminaron

perjudicando a esta concejal y que se termin6 viendo y se termina plasmando=>
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también en esta mocién que presenta hoy la concejal Avila.
Asi que queria dejar y mencionar esta situacién. Es algo que ya vengo mencionando de

forma sistematica durante todo este ultimo afio. Es algo que sostendré mientras sigan dandose
este tipo de condiciones.
SRA. PRESIDENTE (Muniz Siccardi).- Gracias, concejala.
SRA. PRESIDENTE (Mufiiz Siccardi).- Esta a consideracion la mocién de la concejal Laura Avila
de mantener las autoridades ya designadas y cambiar las Prosecretarias: Legislativa para el

sefior Rodriguez, Miguel Angel, DNi 40.944.000 y en la Secretaria de Relaciones Institucionales

al sefior Colman, Pedro Pablo, DNI 29.161.404, los que estén por la afirmativa a mano alzada.
~ Se vota.

SRA. PRESIDENTE (Mufiiz Siccardi).- Votacién nominal.

SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).- Concejala Avila?
SRA. AVILA.- Afirmativo.

SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).- ;Concejal De la Vega?
SR. DE LA VEGA.-- Afirmativo.
SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).- Concejala Escalante?
SRA. ESCALANTE.- Afirmativo.

SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).- ;Concejal Espeche?
SR. ESPECHE.- Afirmativo.
SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).- 4Concejala Freiberger?
SRA. FREIBERGER.- Negativo.
SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).- ;Concejala Garay?



SRA. GARAY.- Afirmativo.

SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).-;Concejal Oyarztin?
SR. OYARZUN.- Afirmativo.

SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).- éConcejal Pelloli?
SR. PELLOLI.- Afirmativo.

SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).- ¢Concejal Saldias?
SRA. SALDIAS.- Afirmativo.

SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).- ¢Concejal Tavarone?
SR. TAVARONE.- Negativo. Y para recordar nomas que cuando se constituyeron oportunamente

las autoridades de este cuerpo en la Sesion Inaugural este bloque no acompafid. Asi que voy a

seguir manteniendo la misma posicion.

SRA. PRESIDENTE (Mufiz Siccardi).- Gracias, concejal.
SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).- Dos votos por la negativa, ocho por la

afirmativa.
SRA. PRESIDENTE (Mufiiz Siccardi).- Quedan entonces designadas las autoridades para el

electivo 2026.
Tiene la palabra la concejal Avila.

SRA. AVILA.- Si, gracias, presidenta.
Por ahi para no seguir, por ahi confundiendo un poco el tema, la verdad que esto es una

opinién muy personal de la concejala que pidié la palabra hace un ratito. Yo estoy hablando en

representacién de mi bloque. No estoy hablando de forma personal y una propuesta que lo hemos
debatido y discutido, y dado algunos hechos que ocurrieron en el afio hemos solicitado este
cambio de propuesta. Asi que, agradecerle a todos aquellos que han acompajiado esta
propuesta. Muchas gracias.

_ IV _

Juramento de la secretaria Legislativa Agustina Cardozo Porta

SRA. PRESIDENTE (Muniz Siccardi).- Bueno, a continuacién vamos a tomar el juramento a la

secretaria legislativa para el afo 2026.
- Hablan variaspersonas a la vez.

SRA. PRESIDENTE (Mufiiz Siccardi).- 2025 para que termine... 2026-2027, perdon, porque es
por dos ajios.

Agustina Cardozo Porta, ¢jurais sobre estos Santos Evangelios, por Dios nuestro Sefior, la
Patria y el Pueblo de Ushuaia, desempefiar legal, fiel y honradamente el cargo de secretaria
legislativa para el que habéis sido elegida, observando y haciendo observar en cuanto de vos
dependa la Constitucién Nacional, la Constitucién Provincial y la Carta Organica Municipal?



SRA. SECRETARIA LEGISLATIVA (Cardozo Porta).- Si, juro.
SRA. PRESIDENTE (Mufiiz Siccardi).- Si asi no lo hicieres Dios y la Patria os lo demanden.

- Aplausos.

SRA. PRESIDENTE (Mufiiz Siccardi).- Siendo la hora catorce y cuarenta minutos se da por

finalizada la Sesién Preparatoria.
- Es la hora 14 y 40.
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